

Direktor rudnika Aco Ilić isplatio svojim rudarima 8.000 dinara za trpezu

MOJIM RADNICIMA SAM ZA BOŽIĆ POKLONIO PRASE



**RUDARI ZADOVOLJNI
UPRKOS TEŠKOM I
NAPORNOM POSLU**

BEOGRAD ►► Prase za Božić, jagnje za Uskrs, paketići za decu radnika samo su neke od pogodnosti koje za svoje radnike obezbeđuje Aco Ilić, prvi čovek Rudnika olova i cinka na Rudniku.

Ilić je na čelu kompanije čitavu deceniju. Kada je došao na mesto direktora u rudniku je radilo 296 ljudi, a danas ih ima čak stotinu više. Svih 397 radnika za Božić je od firme dobilo po 8.000 dinara, za prase i vino.

– Šumadijska je tradicija da se Božić dočeka sa pečanim prasetom na stolu, pa se trudimo da to omogućimo svim radnicima. Pečenjare ovih dana rade prekovremeno, redovi su ogromni i želeli smo da u njima stoje i naši radnici, a ne da ih gledaju sa strane – kaže za „Blic“ direktor Rudnika, koji

je od privatizacije u vlasništvu beogradske firme „Contango“.

Novac koji su dobili dovoljan je za prase od 25 kilograma i za balon vina, što čini ogroman deo svečane praznične trpeze. Ove

godine je za to izdvojeno 3.176.000 dinara, tj. 5,7 miliona sa doprinosima – govori Ilić i dodaje da zaposleni neće raditi danas i sutra.

– To je pomoć radnicima, ali i nagrada, jer je posao rudara izuzetno težak. Poslednje četiri godine dajemo novac za božićno prase, a prošle godine smo počeli da im pomažemo i da kupe uskršnje jagnje. Kriza postoji i za nas, ali biramo gde ćemo da zakinemo, koje troškove

ćemo da smanjimo, na čemu ćemo da uštedimo i trudimo se da to ne ide preko leđa radnika. Želimo da budemo dobar komšija i dobar poslodavac – objašnjava Ilić.

Osim toga, Ilić je obezbedio novogodišnje paketiće u vrednosti od 4.000 dinara za 150 dece zaposlenih, a Deda Mraz je u njihovoj režiji ove godine posetio i decu ometenu u razvoju kluba „Ikar“.

Prosečna plata u kompaniji je na nivou republičkog proseka, a najbolji rudari, objašnjava Ilić, imaju oko 100.000 dinara.

– U ovom poslu na visinu plate simpatije ne utiču, zarada zavisi isključivo od zalaganja rudara. Meri se koliko su rude otkopali, koliko su hodnika napravili i sve se to pošteno plaća – kaže Ilić. **G. Avalić ■**



POMOĆ TALENTOVANOJ DECI

Naša radnica Lela Ilić ima dve ćerke koje su **ODLIČNI ATLETIČARI**. Pomažemo im da napreduju i to su nam najdraža sponzorstva. Zbog građana smo renovirali Dom kulture a pomažemo i bolesnoj da se leče – kaže Ilić.